

## 【娱乐表情】

太太产下双胞胎女儿  
汤镇业再当爹

17日上午9时30分,汤镇业家传出喜讯,他的妻子文静在香港顺利产下一对双胞胎女儿,继之前已有的一对双胞胎儿子之后,汤镇业再次好事成双。汤镇业的情史向来为人津津乐道,当年翁美玲自杀就有传闻说跟他有关。后来,他娶了日籍女演员为妻,育有两子一女,其中儿子也是双胞胎。在跟文静交往之前,他还曾跟一位认识多年的红颜知己有一私生子,加上新诞下的双胞胎女儿,汤家可谓人丁兴旺。

## 误曝电话被起诉

## 《家有儿女》赔偿5.8万



电视剧《家有儿女》第45集中出现了一个手机号,结果该号与现实中的唐先生的手机号相符。为此,唐先生从去年11月该剧播出后,就不断被观众短信、电话骚扰。不堪其扰的唐先生就此向法院起诉。近日,经法院调解,天地人传媒公司向唐先生道歉并给付5.8万元。

凭优才计划成为香港人  
刘璇进军主持圈

继李云迪、郎朗、章子怡及汤唯之后,有意向演艺界发展的奥运体操冠军刘璇也成功申请成为香港人。日前她在一个场合透露,已凭优才计划成功取得香港身份证,方便她往来各地工作,但短时间内不会搬来香港。

不少人看好刘璇在香港发展,刘璇自己就认为,首先要通过语言这一关,她会慢慢学广东话,看粤语电视剧和听粤语歌。因长得漂亮,有“璇美人”之称的刘璇有意向演艺界发展,她表示踏足娱乐圈是一种机缘,对自己的主持比较有信心。她前些时候就成为香港无线电视的“奥运大使”,为电视台赴北京报道奥运。

经纪人:他没说过“难保不出轨”  
李亚鹏婚姻观遭质疑

李亚鹏和王菲婚后,言行极其受关注。前天,香港有媒体指出,李亚鹏被问到新戏《我们俩的婚姻》中精神出轨情节,直率的他直言:“谁都不敢保证这种事不会发生自己身上,但我会尽量避免,因为我的家庭观念很传统。”其中文汇报更以《李亚鹏语出惊人:很难保证不出轨》为题,李亚鹏事后解释:“爱情是婚姻的前提,但不是婚姻唯一的基础,我的家庭观念很传统,有社会责任包含在里头。”经纪人马葭得知报道后驳斥:“什么鬼话!李亚鹏没说过这种话。” 本报综合报道

9月19日,相声演员徐德亮在新浪博客中发表声明,称其与老相声演员王文林宣布退出德云社,从此与郭德纲领导的团队分道扬镳。这也是第一次有演员从德云社正式退出。记者随后采访了徐德亮本人,徐德亮称,与郭德纲分家的原因主要是“为了自己的生活,也为了让王文林老先生能多挣点钱”。对此,郭德纲回应说,他和徐德亮之间有一个君子协定,希望他以后别再乱说。

老搭档造了反  
郭德纲不服软

## 徐德亮月入仅两三千?

徐德亮与王文林二人离开德云社,侧面又衍生出了关于德云社成员生存与发展状况的新话题。舆论中郭德纲如今已可与赵本山相提并论,但两人分别领导的德云社与本山传媒,却在第一时间让人看到了巨大差距。

据了解,赵本山的弟子有房有车,而徐德亮接受记者采访时透露,他的老搭档王文林已年过花甲,每日却要挤公交、地铁上下班。而他自己每月收入不过两三千,给德云社写的电视剧剧本稿费也很低,目前自己还在还房贷。

## “德云社对他们恩同再造”

几经周折,记者终于和郭德纲通了电话。电话中,郭德纲表示自己因为身体不适正在医院,并非有人说的故意躲避“徐德亮退出事件”——“这件事情应该不是什么大事,我从来不会回避任何事,只是为了保证明天的演出。”

郭德纲称,徐德亮与王文林二人“离开德云社”的想法几年前就有了,他曾经设法挽留二人,但最近终于成为了事实。对于二人的离开,郭德纲称,德云社全体成员都希望他们以后有更好的发展,同时称德云社对他们“恩同再造”。

郭德纲说:“人各有志嘛,他们离开怎么都有他们的道理。这个想法应该是从四五年前就有了。我们曾经想办法挽留他们,加演出费之类等等都有,但是现在他们还是走了。德云社全体成员都希望他们以后能够有更好的发展。我可以保证,德云社对他们两个人恩同再造,不亏欠他们的。”

## “请徐德亮别再乱说”

郭德纲透露,9月18日晚,徐德亮曾经与自己有过一次详谈,并且有了一个君子协定:“我们当时说好了,我郭德纲绝不向外说他和王先生的一些事,而他也不会借此炒作。”郭德纲说:“但是现在他和媒体说这说那,我和他的谈话我都有录音,但我也不能说他们什么。只是希望他别再乱说了,否则就可能是法律的事了。”

对于王文林的离开,郭德纲称:“想想看,德云社有4位老先生,为什么其他3位都说郭德纲好,就他说不好呢?”



徐德亮与王文林

## 「最新说法」

## 郭德纲:亮子是我兄弟,别让同行看笑话

在之前的电话采访中,郭德纲曾称希望徐德亮“不要再乱说”,否则有可能上升到法律阶段。昨晚,郭德纲却显得心情颇佳,不仅表示自己依然会遵守与徐德亮的“君子协定”,同时称自己“不会去告状”。

徐德亮曾经为德云社写电视剧《县长老叶》的剧本,但据其透露稿费比电视剧剧本的平均稿费水平要低。郭德纲称自己给徐德亮的稿费是一集1万,且已经属于“关系价”。郭德纲说:“很多人都写东西,但要写电视剧的话,人家都得问你以前写过什么。给他1万已属于是关系照顾了,按说

这样的情况,价格不会超过5000元,而且他写的剧本我还都得改一遍。”当徐德亮退出德云社的消息出现后,有不少网友猜测是徐郭二人在相声的见解上出现了分歧。对此,郭德纲笑称:“我认为徐老师的艺术水平在我之上,他是艺术家嘛。也希望他以后能够说得更好,等着听他的新作品。”最后郭德纲重申:自己依然拿徐德亮当兄弟,无论他之后再如何,自己和德云社对他都会做到“缺钱出钱,缺人出人”,同时称自己和徐德亮作出“君子协定”就是不想让许多同行看笑话,但现在“已经有很多人乐了”。 本报综合报道

## 百老汇音乐剧昨日亮相

□晚报记者 杨宜锦/文 白韬/图

作为第十届亚洲艺术节的重点演出剧目之一,远道而来的美国百老汇经典音乐剧《灰姑娘》昨日正式与郑州观众见面了。整场演出把观众带入了如梦如幻的童话仙境。奢华的皇家宫殿,巧夺天工的南瓜车,造型各异的服装都让观众发出赞叹声。为了迎合绿城观众的观看感受,演出中处处充满了中国元素,如在纱质背景上有着醒目的中文汉字;翻译出的字幕中不时地带出“留学”、“太上老君”等中国观众熟悉的词汇。

此次来郑演出,《灰姑娘》将百老汇的全部家底搬上舞台,除由李·萨隆伽领衔主演灰姑

## “灰姑娘”对白很有中国味



娘,来自澳大利亚布里斯班的彼得·塞德出演王子一角外,曾两次获得菲律宾现场娱乐 Aliw 奖

的巴比·葛西亚也亲自挂帅,担任《灰姑娘》的导演。整场演出虽是英文,但观众们并没有因此而感觉观看困难,相反很多观众,包括小朋友们都看得津津有味,因为这个家喻户晓的故事已经不需要再过多解释。相比原著,音乐剧《灰姑娘》中的“灰姑娘”更显得活泼生动。该剧幽默诙谐、入乡随俗的对白也是一大亮点。国王发愁没钱办舞会时抱怨说现在“股市萧条、油价暴涨”,王子要求自己的父王后派“特工”搜索灰姑娘。一些台词的翻译则很有中国味道,如“她的身材不错,胸前‘伟大’”,“请求上帝、真主阿拉、太上老君……一切能保佑的神仙都来帮助我”,听着英文对白,对照字幕翻译,令观众会心一笑。

郭德纲:想造我的反?(设计台词)

【当事人说】“徐德亮师父”张文顺清理门户  
徐德亮:我压根没拜师

前天下午,一直被称为“徐德亮师父”的德云社老相声演员张文顺在德云社网站相声公社中发表声明,将徐德亮“清除出门”,不再允许他用“德”字辈命名。

对于师父的言论,徐德亮表示非常理解,但同时他也表示:“我根本就没有拜师张先生,我小时候曾向单弦前辈蔡芳、赵俊良学单弦,跟随京韵名家白春霖学习京韵大鼓。现在说这些没有实际意义,每天的采访太枯燥,有什么以后再谈吧……”